

21:8 你的手要搜出你所有的仇敌，你的右手必搜出那些恨你的人。
21:9 你出现的时候，就要使他们象炽热的火炉；耶和華必在他的震怒中吞灭他们，火必烧灭他们。
21:10 你必从地上除灭他们的子孙，从人间除灭他们的后裔。
21:11 虽然他们定下恶计害你，他们所设的阴谋却不能成功。
21:12 你的箭扣上弦，对准他们的脸的时候，他们必转身而逃。
21:13 耶和華啊！愿你因自己的能力被尊崇，好让我们歌唱，颂赞你的大能。

大姐，你知道吗，今天是2月16日，是妳灵魂安息离开肉身，我追思妳的第17天。我就像过去16天那样，继续给妳读诗篇吧。今天读的是诗篇21：8-13.

诗篇21篇，是庆祝耶和華上帝战胜信靠祂的君王的仇敌。仇敌，誰是妳在世的仇敌？大姐，妳现在在天堂，已经知道了妳在世的真正仇敌是誰了。回顾妳这一生的经历，是个看不见的仇敌，这个社会笑贫不笑娼，压得我们喘不过气来。阿爸在我小学四年级，妳初中二年级过世，孤儿寡母，没有权势，只能拼死要考上高中和大学，还要是名校，第一志愿，第一。我们都想得第一。我们在这个世界体系里，我们就是弱势族群。一月18日，妳讲到今生如何被钱逼死，讲到朋友欺哄妳，损失数百万，妳恨死那个人了。妳说妳不想让别人知道，所以妳把自己打扮的光鲜亮丽的。那晚妳回顾自己一生，提到很多亏负妳的人，都是跟钱有关。

但是大姐，你现在在天堂，天堂很美，没有悲哀，没有眼泪，没有痛苦，没有死亡，没有争斗，没有忧郁，没有噪郁，没有精神分裂，没有猜疑，只有爱，只有真，只有善，只有美。没有仇敌，只有主耶穌，信耶穌的人，相亲相爱。如果妳早知天堂那么美，如果妳早知耶穌把天堂的美带到人间，就是上帝独生爱子耶穌从天上来到地上，取了人的样式来拯救我们，如果妳早知妳现在竟然天父怀抱里，那是何等平安和甜美，妳遗憾自己在世日子，为什么不早把

自己生命主权交给耶稣，归信耶稣，跟随耶稣，听从耶稣，这样就浅尝天恩滋味，而非最后离开这个地上，留下妳无法弥补的遗憾了。

看妳我小时的照片，多么纯真啊。可是长大了，人生江湖就是那么丑陋，所遇非人，妳的遭遇，让妳对近亲手足生疑。可现在妳在天家，妳已经知道事实不是像妳人生末了所认定的那样，妳是不是有懊悔生前曾经错把亲人当仇敌呢？妳看得见的家人朋友，说穿了，都不完美，但也都不是妳真正的仇敌。我们这些属于耶稣的人，我们的仇敌，是耶稣的仇敌，就是起初在伊甸园引诱人类老祖宗亚当离开上帝的魔鬼撒旦。导致我们人类骄傲，自己做王来定是非善恶成败的标准，自己靠自己来活出这一生，自己这一生都是从自我中心出发，是荣耀自己，而非为上帝而活，活出上帝要我们活出一生的命定。所以大姐，妳我都是被撒旦谎言蒙骗，我们爱钱，我们爱面子，自尊心很强，不能接受自己有限和软弱和丑陋，我们以各种无花果面貌来遮羞，就是不愿回到造物主面前，谦卑领受祂给我们的慈爱，与真理，我们被谎言欺哄太久，我们已经失去分辨真理与谎言的能力了。

但是大姐，上帝真的很爱我们，祂听了我们的祷告，妳临终时一点身体疼痛也没有，不需要注射吗啡。不但如此，上帝息了妳今生在这个地上，因我们李家的祖先，还有人类的始祖远离神之后所招致的咒诅，人性的扭曲丑陋，有限，不完美，上帝在妳灵魂离开身体的刹那，祂听了妳呼求：救我，救我，上帝真的赦免所有妳在今生的过犯错误，因着主耶稣的宝血，祂在最后那一霎那，让妳对手足因着误会来向你致歉，你拼尽全力说出：没有，没有。因着你呼求：救我，救我。因着你说：没有，没有，所有地上的恩恩怨怨，在生命的尽头，都没有了；最后神也真的救妳，把妳的灵命在九点35分做了最后的净化工作，你真正安息主怀，没有任何癌症末期的身体疼痛，灵魂也干干净净回归天父那里，永远永远享受天家的福分。

大姐，妳现在知道妳真正的仇敌是在撒旦，但妳在这世界的亲朋是否知道撒旦牠以谎言，利用我们弱点和欲望来钩住我们？妳知道很多事情真不是妳生前在今生所认定的，妳知道天堂有多美，妳会不会想要回来告诉我们这些活着的人，不要重蹈妳的覆辙 che，重蹈覆辙 zhe？大姐，如果妳早知道天堂如此之美，耶稣这么美，这么棒，妳错过生前可以享受上帝给妳命定在世界的福，可以活出上帝命定美好的生命，妳会不会感到对不起自己，生前被外在环境所扭曲，被撒旦蒙蔽了心眼，以至于没有能够成为我们这些弟妹的祝福？如果妳早知道妳的仇敌是魔鬼撒旦，而不是妳看得见的人，妳一定不会纠结某些认定，生出很多误会，最后让那些误会加重妳癌症的身体负担，甚至在妳离开这个世界后，让父母的软弱罪过，牵连了下一代吧？

21:8 你的手要搜出你所有的仇敌，你的右手必搜出那些恨你的人。
21:9 你出现的时候，就要使他们象炽热的火炉；耶和华必在他的震怒中吞灭他们，火必烧灭他们。21:10 你必从地上除灭他们的子孙，从人间除灭他们的后裔。21:11 虽然他们定下恶计害你，他们所设的阴谋却不能成功。21:12 你的箭扣上弦，对准他们的脸的时候，他们必转身而逃。21:13 耶和华啊！愿你因自己的能力被尊崇，好让我们歌唱，颂赞你的大能。

诗篇 21 篇，是庆祝耶和华上帝战胜信靠祂的君王的仇敌，大姐，妳在天家，妳现在终于看见、明白耶和华真的得胜，耶稣为我们赎罪而死，真的胜过魔鬼撒旦，给一切信靠耶稣的人带来真正的自由，免于恐惧，免于猜疑，我们可以自由真诚地正确地去爱与被爱，因为神就是爱，祂爱我们，也要我们爱祂，祂也要我们彼此相爱。这些都是耶稣得胜所带来的新生命。妳现在已经在天家享受耶和华搜出所有仇敌的胜利，享受主耶稣舍命带给妳的爱的生命。这个就是真实，真相，真理，爱才是我们可以展望未来的力量和盼望，即使外有谎言想要捕捉勾走我们，内有我们的软弱，有限，罪过，骄傲，自私，虚伪，无力，但圣灵在每个信靠耶稣的门徒心

中，因此我们就能勇敢，也有信心面对这世界的罪恶，继续给出爱与饶恕。

大姐，我比你先经历耶稣基督的爱，应该留在台湾爱我的家人，但我远在海外服事，这是我辜负了你和家人，身为你的妹妹，没能够说服你早一点信靠耶稣，早早领受耶和華的爱。也许你在这个地上太受苦了，所以上帝息了你在世的劳苦重担，你现在终于可以直接享受到上帝的爱，多好啊！我的时间没到，我还有很多需要成长的，神在我身上的命定还没有完成。在你离开后，你的亲人都很辛苦地活着，因为魔鬼撒旦一直在攻击我们的合一，我的哭泣，不是没有盼望的哭泣，我的流泪，也不是无助落泪。身为圣经辅导老师，我正在经历伤恸辅导过程的敬虔伤恸 40 天。我需要处理我对人的丑陋和罪恶的失望和愤怒，我到神面前静默，认罪祷告，我选择不要听信魔鬼撒旦的谎言。神很怜悯我，知道我无力，祂就差派天使满山满谷环绕着我，祂赐我很强大的团队，她们为我祷告，她们陪着我哭，她们教导我怎么祷告，她们给我吃，给我穿。春节时，我和敏轩没有地方去，她们欢迎我们一起过年，敏轩还领了一个红包，可能她都没有想到大姐你离开了她，但上帝用意想不到的方式来爱她，哈哈，她竟然领了一个红包。上帝也用意想不到的方式告诉我，大姐，你离开了，可是我还有主内的肢体来爱我。我竟然领了两个红包，这一辈子，到目前为止，大姐，你没有给过我红包，可是上帝给了我信耶稣的两个姐姐给我红包。我继续享受着神透过信徒们对我的爱和支持。

大姐，你曾说如果人生再来一次，你说你后悔这个那个，可是，大姐，我不后悔，因为当我 27 岁在美国读研究所重生得救，信了耶稣，我就跟从耶稣。大姐，你看不见上帝，看不见耶稣，才需要信心，但你生前很难信耶稣，癌症反而使你呼求耶稣救你，耶稣最后也证明祂不计较你不认识祂时所说的话。祂还是爱你到底，陪伴着你安抵天家。你现在与主耶稣同在，已经不需要信心，因为你已经看见生前信心的目标，神是个灵，我们要用心灵和诚实敬拜祂，但

我们活着的亲友，还在肉身当中，我们看不见耶稣，我们只能继续操练信心，相信上帝在圣经中的启示，呼求圣灵来充满我们，引导我们进入真理。耶稣是道路，真理，生命，大姐，妳蒙上帝的怜悯，找到回天家的道路，妳也真正明白人生在世的真理，妳也得着了永生。恭喜妳。我相信妳这一生，是我们李家的缩影，也是人类常态的真实案例，就是亚当的罪使得全人类经历莫大的浩劫。但是，大姐，妳的身上有着上帝伟大的爱，祂竟然大笔一挥，取消妳一生的罪过，把耶稣完美的义赏赐给妳，让妳有资格进入天堂，不是靠自己的道德行为，而是靠着耶稣的宝血舍命的救恩，妳现在在天家看着我，妳一点在点头，说，猫头鹰，妳说的，是真的，然后妳就笑了。可惜我无法把妳现在的喜乐的笑容拍照。但我深信，上帝爱妳，上帝也爱我，上帝会继续执行祂的计划，在我的身上，在妳女儿的身上，在我们这些活着的手足身上。妳生前没有能够看见我们李家充满神的爱，妳在天上一一定能看见。因此，耶和華啊！愿你因自己的能力被尊崇，好让我们歌唱，颂赞你的大能。